

ఏపీలో 1:100..

ఇక్కడెందుకు కాదు?

గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ అర్హులపై ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రశ్న...



గ్రంథాలయం నుంచి లాక్కెట్..



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ గ్రంథాలయం నుంచి నిరుద్యోగులను లాక్కెట్టుకున్న పోలీసులు

వందల తర్వాత ఓయాలలో బూట్లచప్పుళ్లు



ఉస్మానియా అర్బన్ పాలీటెక్నిక్ ఆవరణలో భారీగా హేమాలించిన పోలీసులు



ఉస్మానియా హాస్టల్లో చొరబడి విద్యార్థులను అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

పోలీసుల ఉక్కుపాదం

మొదటిపేజీ తరువాయి...

అన్ని యూనివర్సిటీలు ఇన్స్ట్రల పాలనలో కునారిల్లుకున్నాయని, తక్షణమే రెగ్యులర్...

మనీ, అదే సూర్యోత్ రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి తమ డిమాండ్ల సాధించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

పకడ్బందీగా ఉద్యమ ప్రణాళికలు

యానివర్సిటీలు, జిల్లాలు, గ్రంథాలయాల వారిగా కమిటీలు... 15న సచివాలయం ముట్టడి...

గ్రూప్ -1 పోస్టుల భర్తీలో అక్రమాలు

1: 57 చొప్పున అర్హుల జాబితా ఎందుకు?

బీఆర్ఎస్ నేత రాజీవ్ కుమార్

జైదారాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్ -1 పోస్టుల నియామకం...



ఆంధ్రా పాలకుల్లా రేవంత్ వైఖరి

పదేండ్ల తర్వాత ఓయాలలో పోలీస్ రాజ్యం

ఎమ్మార్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పంగపల్లి

ముషీరాబాద్, జూలై 10: ఆంధ్రా పాలకులు ఉద్యమాన్ని అణచివేసినట్లు, రేవంట్ వైఖరి ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల పోరాటాన్ని అణచివేయాలని...



సీఎంసార్.. మా గోడు వినండి

- మానసికకోశ్చ భను అనుభవిస్తున్నం... మా ఆరోగ్యం నిలవని ఎవరూ లేరు... మా కోసం మేము కొట్లాడుతున్నాం...

జైదారాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ): మేముంటా ఎంతో మానసిక కోణ్ భను అనుభవిస్తున్నం...

పోస్టుచేశారు. కన్నీటివర్షం తమవుతూ తమ గోడును వెల్లడవుచున్నారన్నారు.

తక్కువ సమయం.. ఫిఫీ కాలేము

బెటెకు డిపీసీ మధ్యలో చాలా తక్కువ సమయమిచ్చారు. మధ్యలో హెన్డెబ్ల్యాస్ మోడల్లో...

మావి పేదలుతుకులు సార్..

నేనోక డిపీసీ అభ్యర్థిని. మాకు ఎవ రిపో.. ఏ రాజకీయ పార్టీతో సంబంధం లేదు. మేం నిరుద్యోగులం. పేదలుతుకులు మావి.

ఈ ప్రభుత్వముద్ది ఏం ప్రయోజనం

మాకు ఇద్దరు అడ పిల్లలు. భార్య భర్తలం ఉద్యోగం మానేసి డిపీసీ ప్రీవీవేవుతున్నం. మాకు న్యాయం జరగకపోతే ఈ ప్రభుత్వముద్ది ఏం ప్రయోజనం.

మా బాధలు వినరా?

కొద్దిరోజులుగా మేం డిపీసీని వాయిదా వేయాలని ధర్నాలు చేస్తున్నాం. దీనిని సీఎం తప్పుగా అర్థం చేసుకుంటున్నారు.

50 పుస్తకాలు ఎలా చదవాలి?

నేను డైరీ పూర్తిచేశాను. డిపీసీకి చదవ లేకపోతున్నాను. మాకు భారీ సెలబస్ పెట్టారు. ఎన్నటికీ చదవ 50 పుస్తకాలు చదవాలి. 3వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు పుస్తకాలు చదవాల్సి వస్తోంది.

మీ కాళ్లు మొక్కుతాం..

నాకు ముగ్గురు పిల్లలున్నారు. వారికి సవర్యలు చేసే చదువు కునేందుకు ఇబ్బంది పడుతున్నా. బిడెకు డిపీసీకి మధ్య టైం 20 రోజులే ఉంది.

ఉద్యోగాలు అడిగితే నిర్బంధాలా?

- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం జాబ్ క్యాలెండర్ ఎక్కడ? ప్రభుత్వ వైఖరిని ఎండగట్టిన నిరుద్యోగులు

జైదారాబాద్, జూలై 10: 'రాష్ట్రంలో 90 లక్షల మంది ఉద్యోగాలు అడిగితే నిర్బంధాలు చేస్తున్నారు' అని గ్రూప్ -2, 3 అభ్యర్థులు వాపోయారు.

జర్నలిస్టులపై పోలీసుల తీరు గర్హనీయం: ప్రశాంత్ రెడ్డి

జైదారాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ): 'నిరుద్యోగులకు సంఘభావం తెలిపేందుకు ప్రతివక్తం వెళ్లాలి' అని ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు.

పోలీసులు దాడిని ఖండించిన జర్నలిస్టు సంఘాలు

జైదారాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పోలీసులు దాడిని ఖండించిన జర్నలిస్టు సంఘాలు' అన్నారు.

మీడియా స్వేచ్ఛను హరించడమే: టీయాడబ్ల్యూజే

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో నిరుద్యోగుల ఆందోళనను కవర్ చేయడానికి వైస్ చాన్సలర్ పాత్రేయము తీవ్రభంగం తెచ్చినట్లు వైస్ చాన్సలర్ అన్నారు.

జర్నలిస్టులపై పోలీసుల దాడి బాధాకరం

జైదారాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పోలీసుల దాడి బాధాకరం' అన్నారు.

